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Ata da 24ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa, ano de 2022, 18ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada em 

15 (quinze) dia do mês de agosto de 2022 (dois mil e vinte dois), presidida pelo 

Sr. Vereador Bruno Barbosa da Silva, secretariado pela Sra. Vereadora Vânia 

Patrícia dos Santos, Primeira Secretária, e pelo Vereador Sr. Cícero A. 

Guimarães, Segundo Secretário. Estavam presentes os senhores vereadores, 

Laércio Fernandes Quitério, Reginaldo Aparecido da Silva, Sônia da Cruz e 

Uines Fernando dos Santos. Estiveram ausentes os vereadores Antônio Brandão 

de Oliveira Netto e Luciano Tarosso.  Às 18h08 (dezoito horas e oito minutos), 

estando a Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente em nome de Deus declarou 

aberta a 24ª Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 2022 e solicitou que a 

Vereadora Sônia da Cruz fizesse a leitura de um trecho bíblico. Após o tempo 

para meditação, o Presidente colocou para apreciação do Plenário a Ata da 23ª 

Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa, de 08 de agosto de 2022, que foi 

aprovada. Neste momento o Presidente solicitou do Vice-Presidente Laércio 

Quitério que fizesse a leitura das matérias do Expediente pelo fato de que a 

Primeira Secretaria não estava se sentindo bem para fazê-la: INDICAÇÃO nº. 

040/2022, de autoria da Vereadora Sônia da Cruz, solicitando o envio de ofício 

ao Executivo Municipal quanto a remoção de uma árvore localizada junto ao 

muro do Estádio Municipal Dionísio Striquer; REQUERIMENTO nº. 

023/2022, de autoria da Vereadora Sônia da Cruz, requerendo o envio de ofício 

ao Executivo Municipal solicitando informação se há previsão quanto a 

disponibilização do serviço 0800 na área de saúde municipal; 

REQUERIMENTO nº. 024/2022, de autoria da Vereadora Sônia da Cruz, 

requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal solicitando informações 

quanto a contratação de um fiscal de posturas. Após a leitura das matérias, o 

Presidente solicitou a chamada dos vereadores inscritos para usarem da palavra 

no período do Expediente. Os pronunciamentos dos vereadores ocorreram na 

ordem a seguir: Uines Santos – usou da palavra primeiramente para expressar 

sua alegria com as obras do conjunto Micasa. Abordou na sequência as várias 

reclamações sobre as obras da estrada do Coqueiro. Em seguida solicitou ao 

Presidente uma reunião a fim de proporem um Projeto de Resolução, que 

melhore os processos da Casa. Disse que tem diversos ofícios que não são 

respondidos dentro do tempo devido, e que inclusive esteve conversando sobre o 

assunto no Ministério Público. No final de seu pronunciamento se colocou a 

disposição para colaborar no projeto. O Presidente Bruno tomou a palavra e 

pediu para o Vereador Uines fazer seu pedido por escrito, apontando os 

prejuízos que porventura tenha sofrido. Ainda consultou os vereadores se 

alguém vinha sendo prejudicado de alguma forma. Cada um dos vereadores foi 

consultado e responderam que estava tudo certo com eles. Sônia da Cruz – usou 

da palavra inicialmente para dizer que como o Vereador Uines Santos, ela tem 

um problema com as respostas do Poder Executivo. Em seguida falou de sua 

indicação para podarem uma árvore na área do Estádio Dionísio Striquer. 

Abordou o seu requerimento para que o Departamento de Saúde disponibilize 

um número 0800 para o Pronto Socorro, pois as ligações não vem sendo 
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atendidas, de acordo com reclamações das pessoas. Cobrou a designação de um 

Fiscal de Posturas para o Município, visto que a Prefeitura vem contratando 

vários estagiários nos últimos meses. Fez uma indicação verbal para que a 

Prefeitura resolva um problema de entupimento de boca de lobos que 

prejudicara a saúde de uma senhora de 90 anos. Ressaltou que a limpeza é 

urgente diante da saúde desta senhora. Usou da palavra também para pedir que 

os sinais de transito e os quebra-molas fossem pintados na Rua Curitiba, a 

pedido de uma autoescola. Por fim disse que a obra na estrada do Coqueiro é 

graças a uma emenda do Deputado Nishimori, e que como a obra está em curso, 

é preciso esperar. O Presidente Bruno tomou a palavra e disse que se deslocou 

para o local da obra, e que o moledo extraído não foi de boa qualidade, mas que 

será substituído por outro com mais qualidade. A Vereadora Sônia disse que 

também esteve no local e manifestou satisfação com a notícia. Gordo – usou da 

palavra inicialmente para dizer que a empresa responsável pela obra na estrada 

do Coqueiro deverá refazer o serviço, pois de fato não ficou bom. Relatou que 

tem um conhecimento grande dos agricultores e correu atrás de moledo 

adequado para aquela obra. Comunicou também que marcou uma reunião com 

um amigo empresário que fornecerá pedras para a obra. Disse que os vereadores 

estão empenhados para que as coisas aconteçam, e não como outros, que ficam 

apenas criticando. Usou da palavra também para comentar a situação da Rua 

Curitiba e explicou à Vereadora Sônia, que o esgoto está ligado naquela galeria. 

Para resolver, disse que vão refazer a galeria em comento e destinar a agua para 

o Ribeirão Jataizinho. Disse também que farão reperfilamento e pintura de todo 

aquele conjunto, e que a população agradecerá os vereadores e a atual 

administração após as obras. Regi da Saúde – usou da palavra inicialmente para 

propor um convite ao servidor João Rogério para que venha até a Câmara e 

explique “em que pé está a licitação da van”. A Vereadora Sônia concordou. 

Retomada a palavra, o Vereador Regi insistiu na importância da explicação do 

servidor, pois estaria demorando muito a compra do veículo. Em seguida, 

cobrou o Presidente da Câmara sobre a contratação de um cardiologista. O 

Presidente lhe respondeu que a situação está parada no Jurídico da Câmara e da 

Prefeitura. O Vereador Laércio tomou a palavra para comunicar que falou com o 

servidor João Rogério, e desta forma soube que o ônibus já foi comprado e está 

sendo adesivado. O Vereador Regi contudo disse que pretende uma explanação 

sobre a compra da van. O Presidente Bruno explicou que é necessário resolver a 

parte dos papéis primeiramente. O Vereador Gordo, em aparte, disse que uma 

empresa de Goiás venceu a licitação do caminhão e da van, mas está com um 

problema e será notificada pelo Jurídico. Neste momento o Vereador Gordo 

reclamou do Vereador Uines, que estaria olhando e balançando a cabeça para 

ele, e pediu atitude do Presidente da Câmara. Retomou seu ponto de vista e 

relatou que o Jurídico já estaria em vias de notificar a empresa para poder abrir 

outra licitação. Disse também que os vereadores que têm “o passe livre lá” e que 

estão preocupados com a população, podem chegar até a Prefeitura para obter 

mais informações. Após as falas dos vereadores, o Vereador Regi retomou seu 

discurso e disse que o convite ao servidor seria para que fossem dadas 
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explicações para a população. Após os discursos do Expediente, o Presidente 

pediu respeito ao Vereador Uines Santos em função do incidente com o 

Vereador Gordo, e então passou ao período da Ordem do Dia. Primeiramente 

colocou em discussão única o Requerimento n. 023/2022. Não houve discussão. 

Em votação, o requerimento foi aprovado por 6 votos favoráveis e nenhum 

contrário. Em segundo lugar colocou em discussão única o Requerimento n. 

024/2022. Não houve discussão. Em votação, o requerimento foi aprovado por 6 

votos favoráveis e nenhum contrário. Passou o senhor Presidente para o Período 

das Explicações Pessoais. Os pronunciamentos dos vereadores ocorreram na 

ordem a seguir: Uines Santos – usou da palavra primeiramente para pedir 

perdão e explicar ao Vereador Gordo que não teve a intenção de destratar ou 

zombar dele. Em seguida falou do abuso de poder do Prefeito quando trocou 

dois servidores de Jataizinho por sua esposa. Explicou que estava contente pelo 

andamento desta denúncia que havia protocolado no Ministério Público, mas 

ressalvou que não se trata de algo pessoal, e sim que vem fazendo seu trabalho 

de cuidar do dinheiro público. Disse que a Câmara deve fiscalizar. Disse que 

seus eleitores sentiam orgulho de seu trabalho. Disse que os vereadores precisam 

estudar e saber ler e entender os processos. Por fim disse que tem mais 

denuncias apresentadas, e que agindo assim, as pessoas de Jataizinho deixarão 

de estar “enojadas de corrupção”. Neste momento uma senhora protestou contra 

o Vereador na galeria. Sônia da Cruz – usou da palavra para dizer que cada um 

dos vereadores tem a sua forma de trabalhar e ela tem a sua. Na sequência 

agradeceu a presença dos munícipes, ressaltou a importância da presença deles 

nas sessões e os convidou para estarem sempre presentes e observando trabalho 

de cada um. Laércio Quitério – usou da palavra para expressar seu 

contentamento com o envio de um ônibus, mediante emenda de seu Deputado, 

que servirá para a Saúde de Jataizinho. Disse que ele suportará 37 pessoas e que 

havia muita necessidade dele para o transporte de pacientes para Londrina. Disse 

ainda que ele servirá para pessoas que não tem carro e dependem de um 

transporte público para se consultar em Londrina. O Vereador Regi tomou a 

palavra e disse que o ônibus veio “na hora certa”, por meio do Deputado 

Alexandre Curi, e se tratava de uma vitória dos vereadores. O Vereador Laércio 

retomou a palavra e apontou que os vereadores Regi da Saúde e o ex-Vereador 

Tizil também foram autores do pedido do ônibus. O Presidente Bruno 

parabenizou os vereadores. O Vereador Gordo tomou a palavra, parabenizou os 

vereadores pelo ônibus, e disse que fica claro que não é apenas um vereador que 

trabalha. Não havendo mais oradores inscritos, o Presidente agradeceu a 

presença de todos e convidou-os para acompanharem a próxima sessão ordinária 

em 22 de agosto de 2022, com início às 18 horas. Em nome de Deus, encerrou a 

presente sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos 15 

(quinze) dia do mês de agosto de 2022 (dois mil e vinte dois).  
 

 

    - Bruno Barbosa da Silva - 

Presidente 

 

 

         - Vânia Patrícia dos Santos - 

  Primeira Secretária 
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               - Cícero A. Guimarães - 

     Segundo Secretário 

 

 

       - Laércio Fernandes Quitério - 

                      Vice-Presidente 

     -Antonio Brandão de Oliveira Netto-                     - Luciano Tarosso -  

                           Vereador                                                      Vereador 

 

          

                    - Sônia da Cruz -                            - Reginaldo Aparecido da Silva - 

                            Vereadora                                                    Vereador 

 

 

           - Uines Fernando dos Santos - 

                             Vereador 
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